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CONSEIL DEPARTEMENTAL DE L’EDUCATION NATIONALE  

Séance du 26 juin 2025 

 

 Monsieur Fabrice ROSAY, Préfet, Secrétaire général, Préfet délégué pour l’égalité des chances, Président 

du CDEN ; 

 Monsieur Arnaud LECLERC, Inspecteur d’académie – Directeur académique des services de l’éducation 

nationale du Rhône vice-président du CDEN ; 

 Monsieur Daniel VALERO, vice-président du Conseil Départemental du Rhône, vice-président du CDEN ; 

 Madame Lucie VACHER, 8ème Vice-présidente de la Métropole de Lyon, conseillère métropolitaine, vice-

présidente du CDEN. 

Membres du CDEN, représentants des collectivités territoriales : 

- Madame Hélène GEOFFROY – Maire de Vaulx-en-Velin ; 

- Madame Sylvie JOVILLARD – Maire de Légny ; 

- Madame Virginie POULAIN – Maire de Fontaines –Saint-Martin ; 

- Madame Valérie DUGELAY – Conseillère départementale ; 

- Madame Pascale CHAPOT - Conseillère départementale ; 

- Madame Mireille SIMIAN - Conseillère départementale ; 

- Madame Vinciane BRUNEL – Conseillère métropolitaine ; 

- Madame Véronique MOREIRA - Conseillère métropolitaine ; Vice-présidente de la métropole de Lyon ; 

- Monsieur Jean-Claude RAY, conseiller métropolitain ; 

- Madame Sophie CRUZ, conseillère régionale. 

 

Membres du CDEN, représentants des personnels : 

- Madame Séverine VUILLAUMIER, syndicat SNUIPP-FSU ; 

- Monsieur Thomas GATHIER, syndicat SNES-FSU ; 

- Madame Marina ANTONIOLLI, syndicat SNUIPP-FSU ; 

- Monsieur Pierre DELOLME, syndicat SNEP-FSU ; 

- Monsieur Frédéric ARSANE, syndicat FNEC-FP-FO ; 

- Monsieur Quentin BEAUD, CGT ; 

- Madame Sylvie CARON, syndicat UNSA – Education. 

 

Membres du CDEN, représentants des usagers : 

- Madame Sandra BUTEAU-BESLE, FCPE ; 

- Madame Glawdys BARDI, FCPE ; 

- Madame Aurore-Mauve VOELTZEL, FCPE ; 

- Madame Nacima GHEDHAB, FCPE ; 

- Madame Amandine RAY GARREAU, PEEP ; 

- Madame Pascale COCHET FOL 69 ; 

- Monsieur Thomas RIGAUD, délégué pour l’AFEV. 

 

Délégué départemental de l’Education nationale : 

- Monsieur Christian VANDENDRIESSCHE, président délégué des DDEN du Rhône. 
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Personnels de l’administration : 

- Madame Béa VINCENT, secrétaire générale de la DSDEN du Rhône ; 

- Monsieur Cyrille SEGUIN, inspecteur d’académie – Directeur académique adjoint ; 

- Madame Marion MALLET PETIOT, inspectrice d’académie – Directrice académique adjointe ; 

- Monsieur Nicolas MAGNIN, inspecteur d’académie – Directeur académique adjoint ;  

- Monsieur Thibaut MAINVILLE, adjoint à M. l’IA-DASEN chargé du 1er degré ; 

- Monsieur Didier BOLMONT, directeur du Pôle Education, Culture, Sport, Vie associative, Métropole de Lyon ; 

- Monsieur Damien Raymond, directeur général adjoint du département du Rhône en charge du pôle 

Education et attractivité;  

- Monsieur Christophe ROCHER, Directeur Education Jeunesse au Conseil départemental du Rhône ;  

- Monsieur Karl SZARVAS, chef de la DOS, DSDEN du Rhône ; 

- Monsieur Guillaume JENN, chef adjoint de la DOS et chef du bureau DOS 2, DSDEN du Rhône ; 

- Madame Delphine JALLIFFIER-TALMAT, cheffe du bureau DOS 1, DSDEN du Rhône ; 

- Madame Cécile POPPON, statistiques et prospectives, DSDEN du Rhône. 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 


